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امتحان الشهر الأول

 الرياضيات  

 

 علامات( 4)        :أجد ناتج الضرب السؤال الأول:

 

4 x 80 = ______ x ______ x ______  9 x 50 = ______ x ______ x ______ 

= ______ x ______  = ______ x ______ 

= ______  = ______ 

   

6 x 30 = ______ x ______ x ______  3 x 70 = ______ x ______ x ______ 

= ______ x ______  = ______ x ______ 

= ______  = ______ 

 

 علامات( 4)        قدر ناتج الضرب: :الثانيالسؤال 

 

42 x 6  29 x 5 

______ x ______ = ______   ______ x ______ = ______  

   

   

18 x 7  75 x 4 

______ x ______ = ______  ______ x ______ = ______ 
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امتحان الشهر الأول

 الرياضيات  

 

 

 علامات( 3)    استعمل خاصية التوزيع لإيجاد ناتج الضرب: :الثانيالسؤال 

 

  
7 x 25 = (______ x ______) + (______ x ______) 

  = ______ + ______ 

  = ______ 

   

  
4 x 18 = (______ x ______) + (______ x ______) 

  = ______ + ______ 

  = ______ 

   

  
2 x 63 = (______ x ______) + (______ x ______) 

  = ______ + ______ 

  = ______ 

 

 )علامتان(       أجب عن المسائل الآتية: :الرابعالسؤال 
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امتحان الشهر الأول

 الرياضيات  

 

 

 

 علامات( 8)      ناتج الضرب فيما يلي: أجد: السؤال الخامس
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امتحان الشهر الأول

 الرياضيات  

 

 الإجــابــات
 

 علامات( 4)        أجد ناتج الضرب: السؤال الأول:

 

4 x 80 = 4 x 8 x 10  9 x 50 = 9 x 5 x 10 

= 32 x 10  = 45 x 10 

= 320  = 450 

   

6 x 30 = 6 x 3 x 10  3 x 70 = 3 x 7 x 10 

= 18 x 10  = 21 x 10 

= 180  = 210 

 

 علامات( 4)        قدر ناتج الضرب: :الثانيالسؤال 

 

42 x 6  29 x 5 

40 x 6 = 240   30 x 5 = 150  

   

   

18 x 7  75 x 4 

20 x 7 = 140  80 x 4 = 320 
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امتحان الشهر الأول

 الرياضيات  

 

 علامات( 3)    خاصية التوزيع لإيجاد ناتج الضرب:استعمل  :الثانيالسؤال 

 

  
7 x 25 = (7 x 02) + (7 x 5) 

  = 140 + 35 

  = 175 

   

  
4 x 18 = (4 x 10) + (4 x 8) 

  = 40 + 32 

  = 72 

   

  
2 x 63 = (2 x 60) + (2 x 3) 

  = 120 + 6 

  = 126 

 

 )علامتان(       أجب عن المسائل الآتية: :الرابعالسؤال 

15 x 6 = 90 

12 x 4 = 48 
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امتحان الشهر الأول

 الرياضيات  

 

 

 علامات( 8)      أجد ناتج الضرب فيما يلي:: السؤال الخامس
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